SEN Parent Survey 2021-22

| am aware of how the school provides support for SEND needs

24 responses

@ Strongly agree
® Agres

@ Mot sure

® Disagree

@ Strongly disagree

Issues raised about SEMD or my child's needs are dealt with efficiently.

24 responses

® Strongly agree
® Agree

@ Not sure

@ Disagree

@ Strongly disagres
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I am informed about when outside agencies are visiting my child and

receive up to date reports.

24 responses

@ Strongly agree
® Agree

@ Not sure

@ Disagree

@ Strongly disagree
@ Not applicable

Opportunities are planned to discuss the individual needs of my child with

appropriate members of staff.

24 responses

45 8%

45.8%

@ Strongly agree
® Agres

@ Mot sure

® Disagree

@ Strongly disagree
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Personalised provision plans or targets my child is working towards give a
clear idea of how | can support my child at home.

24 responses

@ Strongly agree
@ Agree

© Mot sure

@ Disagree

@ Strongly disagree

| am informed about the interventions my child is accessing at school.

24 responses

@ Strongly agree
@ Agree

® Mot sure

@ Disagree

@ Strongly disagree

| receive feedback of how my child has progressed with interventions they
are involved in.

24 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Not sure

@ Disagree

@ Strongly disagree
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The school's policy on SEND, on the school website, is clear and accessible
for parents.

24 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Not sure

@ Disagree

@ Strongly disagree

The website contains useful and essential information about SEND.

24 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Not sure

@ Disagree

@ Strongly disagree

There are opportunities made by the school for parents to give their views
regarding SEND procedures

24 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Not sure

@ Disagree

@ Strongly disagree




